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Veteranen og ringreven Victor Olsen
blir spillende trener for Saltdalka-
meratene som rykket ned til 4. divi-
sjon etter én sesong i HESA-serien.

Victor Olsen har spilt en rekke se-
songer i 3. divisjon siden 1993 både
for «Kameratene» og Fauske/Sprint.
I HESA-serien står han bokført med

70 mål for Sprint (1993-1999) og i tre
sesonger for Saltdalkameratene.

Foruten Saltkam skal Grand 2,
Innstranden 2, Nedre Beiarn, Halsa-
kam, Junkeren, Nordstranda, Storm,
Sørfold, Ørnes og kanskje også
Skjerstad spille i 4. divisjon kom-
mende sesong.

Olsen overtar «Kameratene»
Aksel Lund Svindal hadde femte raskeste
tid under første gjennomkjøring av utforl-
øypa Die Streif onsdag. Sveitseren Didier
Cuche var raskest. Østerrikeren Mario
Scheider var 17/100 sekund bak den sveit-
siske veteranen, mens Svindal var 66/100
bak bestetiden.

Det er en ny trening i Kitzbühel torsdag,

mens det skal kjøres super-G i traseen fre-
dag. Den tradisjonsrike Hahnenkam-utfo-
ren kjøres lørdag.

Kjetil Jansrud kjørte ned til den 25. bes-
te tiden. Vinstra-løperen var 2,64 sekunder
bak Cuche. Det er også en tradisjonell kom-
binasjon av utfor/slalåm som blir klar etter
søndagens slalåm i Kitzbühel. (ANB-NTB)

Svindal femte raskest

Generalsekretær i
Norges Bandyfor-
bund, Tomas Jons-
son, ser ingen pro-
blemer med å legge
et VM til Bodø.

Stian Høgland  95 24 40 20
sh@an.no

Han mener at Bodø Inneban-
dyklubb leverte en solid fore-
spørsel om å få mesterska-
pet.

– De kom med en meget
seriøs henvendelse, bekrefter
Tomas Jonsson.

– Er det mange som har
vist interesse?

– Nei, det er det ikke. Fore-

løpig er dette på saksbehand-
lernivå, så jeg kan ikke gå ut
med hvem eller hvor mange
som har vist interesse.

– Er det noe i veien for å
legge et slikt mesterskap
utenfor Østlandsområdet?

– Nei. Jeg kan ikke se noe i
veien for det. Det viktigste er
rammebetingelsene, og at
man kan lage et best mulig
mesterskap. Nå er det en
gang sånn at de fleste som
driver med innebandy bor på
østlandsområdet, og dermed
kan publikumsinteressen
være størst der. Det kan være
et moment for styret. Men
foreløpig er det ikke lagt
noen føringer, sier Jonsson.

I fjor arrangerte Bodø
Innebandyklubb NM for G15-

lag, et arrangement de fikk
mye skryt for.

– Det gjennomførte de vel-
dig bra. Det er ingenting som
sier at ikke Bodø skal være i
stand til å ta på seg et arran-
gement som VM, sier gene-
ralsekretæren.

Foreløpig har ikke Norges
Bandyforbund blitt enige
med det internasjonale om
betingelsene for å arrangere
et VM, men Norge er tilbudt
mesterskapet. 

– Det skal inngås en avtale
om de forskjellige beting-
elsene, så foreløpig har vi
ikke akseptert å ta på oss ar-
rangementet, avslutter To-
mas Jonsson.

Forbundet positive til Bodø

Bodø Innebandy-
klubb ønsker å 
arrangere VM for 
U19-lag for herrer 
i 2011.

Stian Høgland 95 24 40 20
sh@an.no

Norge er allerede tildelt mes-
terskapet som skal arrange-
res 4.-8.mai neste år. Tidli-
gere i januar fikk alle inne-
bandy-klubbene i Norge fore-
spørsel om de kunne tenke
seg å arrangere mesterska-
pet.

– Vi tente på det med én
gang. Vi arrangerte NM for
G15-lag i fjor, og da fikk vi
voldsom skryt fra både invol-
verte klubber og forbunds-
dommere. Vi ble da oppfor-
dret til å søke større ting, sier
leder i Bodø Innebandyklubb
(BIBK), Tommy Nilsen.

Rett etter at forbundet
kom med forespørselen
sendte Nilsen inn beskjed om
at Bodø var interessert i ar-
rangere VM. Her fortalte han
om mulighetene i Bodø Spek-
trum, og hvordan BIBK så for
seg å arrangere mesterska-
pet.

Svevende. Foreløpig vet han
ikke så mye om hva som skjer
videre. 

– Jeg har snakket med for-
bundet, og de skulle ha et sty-
remøte denne uken for å av-

gjøre veien videre med søke-
prosesser og slikt. Så skulle de
ta kontakt igjen. De skulle
også i dialog med det interna-
sjonale forbundet om hvor-
dan man skulle fordele kost-
nadene, forklarer Nilsen.

Minuset for Bodø er at det
aldri tidligere har blitt arran-
gert landskamper utenfor
Oslo-gryta.

– Vi har fått beskjed fra
forbundet om at det er en
klubb til som har meldt inter-
esse, men de ville ikke fortel-
le hvem det var. Jeg tror at
den klubben er fra Oslo-om-
rådet, sier BIBK-lederen.

Positivt svar. Han håper na-
turlig nok at Bodø får et posi-
tivt svar når de søker på VM.

– Jeg fikk i hvert fall positi-
ve tilbakemeldinger da jeg
sendte inn
interessen. Da
forklarte jeg
hvordan vi ville
gjøre det med
arena og slikt.
Det de lurte
mest på var for-
hold som infrastruktur og
hotellkapasitet, sier Nilsen.

I VM for U19 herrer er det
16 lag som deltar. De er delt
inn i en A- og en B-pulje. To-
talt vil det være om lag 500
utøvere som vil komme til
byen.

– Norge er tildelt mester-
skapet, og nå handler det om
å finne ut hvem som kan ar-
rangere. Det hadde vært utro-

lig kult om vi hadde blitt
plukket ut. Det ville vært et av
de største internasjonale
idrettsarrangementene i
byen på lenge, slår Tommy
Nilsen fast.

Flere baner. Dersom BIBK
får VM blir det lagt opp til
flere baner i Bodø Spektrum.

– Vi ser for oss å bruke Bo-
døhallen som BHK gjør på
sine kamper. Der vil kam-
pene i A-gruppa gå. I tillegg
vil vi legge gulv og sette opp
en bane i Nordlandshallen
for B-gruppa. Her ser vi også
for oss å sette opp en tre-
ningsbane. Vi har bare så vidt
vært i kontakt med Bodø
Spektrum om det, men det er
noe vi vil jobbe med videre i
prosessen, sier Nilsen.

Det vil være mange perso-
ner som må i
sving om et VM
skal gå knirke-
fritt.

– Det er et stort
arrangement, og
vi trenger hjelp
fra flere folk enn

bare de som er i klubben. Vi
trenger flere måneder til å
forberede oss, og det er mye
som skal ordnes. I sist VM var
for eksempel samtlige kam-
per streamet på nettet, og
noen gikk direkte på tv. Så det
er blant annet en stor medi-
edel i forbindelse med VM,
avslutter Tommy Nilsen.

Vil arrangere V

Vil ha VM. Bodø Innebandyklubb håper på å få arrangere VM for U19 herrer i 2011. Fra           

Klare for å
ta imot
storinnrykk.
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HAMAR: Dersom anken fra Moss ikke fører
fram, vil HamKam likevel spille i 1. divi-
sjon neste sesong. Hamar-laget vil takke
ja dersom de får tilbud om umiddelbart
opprykk fra 2. divisjon.

– Vi bestemte oss for å rydde opp i vår
økonomi, og har fått innvilget profflisens
for 2010. Det betyr at vi har fått godkjent

vårt revisorbekreftede budsjett. Sånn
sett er vi klarert for 1.-divisjonsspill, sier
HamKam-direktør Tor Rullestad til Østlen-
dingen.

HamKam rykket ned i høst, men der-
som Moss ikke får lisens bytter lagene
plass i divisjonssystemet. Inntil saken er
endelig avklart forholder grønnbuksene

seg til at de fortsatt er nivå tre-lag.
– Jeg fikk beskjed tirsdag ettermiddag,

og har ikke rukket å sette meg veldig
nøye inn i dette ennå. Når det er sagt har
jeg lært meg til forholde meg til livets re-
aliteter, og vi forholder oss til at vi er et
2.-divisjonslag inntil videre. Noe annet
ville være feil, sier Rullestad. (ANB-NTB)

HamKam takker ja
NRK har sikret seg rettighetene til å sende VM på
ski (nordiske grener og alpint) i 2015 og 2017. Fra
før har kanalen rettighetene til ski-VM fram til
2013, melder nrksport.no.

– Dette er en svært viktig avtale for NRK, spesielt
ettersom det fortsatt er usikkert hva som skjer med
rettighetene til vinter-OL i 2014, sier sportssjef i
NRK, Rune Haug. (ANB-NTB)

NRK sikret VM-rettigheter

VM i Bodø

            venstre: Dani Birkeland, Tommy NIlsen og Bjørn Huge. Foto: Stian Høgland

Humpende rundt
på krykker er Line
Danielsen den siste
fotskadde fotball-
spilleren i Bodø.

Bjørn Lund 95 80 15 15
bl@an.no

– Jeg skadet meg i ankelen
under trening på kunstgress-
banen mandag. Trolig er det
leddbånd som er strukket,
sier Danielsen som skadet
den andre ankelen under
romjulsturneringen.

– I høst besøkte du toppse-
rielaget Fløya. Er den flørten
over?

– Er det det du kaller det
for? Jeg har uansett ikke hørt
noe fra dem etter sesong-
slutt, sier 21-åringen som ser
positivt på det som skjer i
egen klubb etter trenerskif-
tet.

– Situasjonen i Grand er
veldig positiv. Vi trener mer
og bedre, og vi er flere folk på
treningene sier Danielsen.

– Tirsdag hadde jeg 15 fris-
ke utespillere på treningen,

inkludert Henriette Johnsen
og Amanda Moum som er
tatt opp fra rekruttlaget og
blitt permanente medlem-
mer i A-gruppa, sier trener
Bjarte Alfarnes.

Ei som ikke er frisk, er sta-
dig Elisabeth Jeppesen. Hun
har vært til MR-undersøkelse,
og det vurderes om hun skal
opereres. Inntil videre følger
hun et eget treningspro-
gram.

Madeleine Holmvik deltar
heller ikke på treningene.
Hun avtjener polititjeneste i
Hammerfest, men kommer
tilbake til Bodø til somme-
ren.

– Madde er med i våre pla-
ner. Når vi reiser til Sverige
26. februar, blir hun med. Det
samme blir kanskje Andrea
Hafsås. Ålesund-jenta har
ennå ikke bestemt seg for om
hun skal bytte ut Fortuna
med å prøve lykken Grand,
sier Alfarnes.

� På skadelista til Grand står
også Tine Erichsen Enga, Cat-
harina Breivik og Tanita Hoff
Forsland.

Line Danielsen blir
ikke Fløya-spiller

Alt ved det gamle. Det er ikke første gang at Line Danielsen
har vært ankelskadet. Her fra en tidligere behandling hos
fysioterapeut Thomas Nilsen. Foto: Stian Høgland


